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1 KS00001 ok 109 120 114 78 82 90
2 KS00002 Z= 123 116 137 84 92 94
3 KS00003 T 133 129 132 83 85 78




B3 B Brih O S Br—#ETasE 55

3.3.2.2 Pandas [ 55

Pandas $#24t T Series Fll Datalrame W5 Fp £ 35 25 ¥4, 2 51 F T A0 P — 2k £ 3 0 — 4 3¢
P 33X T TP ARG 4544 BB 98 W 2 A0 3G Bl L ge it AR S BE A L TR A A0 A B 4 R 43 1R A

1. Series

Series f&— A & 5l br 25 H 86 2 RUAH [F] 1) — 4E B3 4574 . Series X 4243 46 P9 A~ 38
: Wvalues, —HEHE ; Qindex, HILBIE R TIIRZ .

[ 3-11 BT REHE B — 1 Series X4,

5

#N#k Pandas /&

import pandas as pd #pd & pandas il 4

# 3 LB series X4

names= ["5KHr, AR, nER e, AP, IRIENT"] #E X —D %K names HFIFR

print ("FIGFIFENR ™

print (names)

Snames=pd.Series (names) # i names 5 R ANHE — > series WL
print ("M EKAHER Series N: M)

print (Snames)

O 0 J o U b W N

7E BRI 5 2 A7 import ¥ pandas M4 E T2 IF 6 as 45 pandas 2 T
—A 4 pd (AT DL Hef 44 95D o kA B2 e v 2 pandas #4757 80T LA A pd o BT 7
REFHBE IR, % 7 74 pd.Series O FF LB T —4> Series X £, % X % HARLE Y
B ok A %1 3% names HAEGER 5 DA T H .

PP R iZFT 45 & 3-6 T7R . names 5138 HALE 5 DFEAFH 1M B 51 R BT 1Y Series
B 1L I R A R R BRSNS R (REDE R

FRRFIERA:
— st ['skifpr, 'Z=R, 'E®', 'ZER', 'RERE')
& H5IZEeBERSeries:

2. DataFrame

DataFrame Jf& B A 17528 FHI bR 25 1 4k R A% RUBIE 451, 5 Excel RIS, &5 505
Al LSRN R A 28 B OB VAT B A AR B4 ) . [l 3-7 J2& DataFrame Z5H /R B .

DataFrame J&— Ml 4 1Y 25, 2 1] DataFrame o0 77, 507 201 @ — > B AK Y
DataFrame %15, f% DataFrame X2 ATHEWT .

pandas.DataFrame (data, index, columns, )
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FltrEcolumns

FES ma EX MY XE DR 08 B>

KSeeeel #4109 120 114 78 82 90

KSeeee2 2= 123 116 137 84 92 94
P St ]
rir&Eindex KSeeee3  Fa 133 129 132 83 85 78
KSoeee4  ZFHP 142 125 145 89 95 93

KSeEEes fREEFE 98 102 119 75 69 81

3-7 DataFrame #1732

H, FESHN & X .

@ data, 2 BT 8] # B DataFrame XJ 4 1 £ 4 09 5% U5, 7T DL 41 3% L 5 B | Series 3%
DataFrame Xf 4%,

@ index, & DataFrame X G54 AT AR 45 . AN SR AR 45 22 , W BK AL Rangelndex, B (0,
1.2, an—1)n HITHL.

@ columns, f&EFIFRZ, 40 AR 35 € W ERIN A Rangelndex, BI(0,1,2,,m—1),m A
YL

[0 3-2) T REEA H—4 DataFrame X4,

1 import pandas as pd #pd & pandas B 54

2

3 employees= [

4 [r1001', "ikAR T, B, SRR, 11999-7-1"],

5 ['1002", "Z=ERERK ", "L, "HIEEE Y, 12007-4-5"],

6 ['1003", "XBEABH ", "B, "BIEH ', 12004-2-28"]

7]

8  #4|# pataFrame ¥4 df

9 df = pd.DataFrame (employees,columns=["'5 L5 "', ', MR, &1, 'ABH
A

10 #%ii DataFrame ¥4 df

11 df

FEFF Bz AT 45 R AN 3-8 s .

RIRS #a 45 307 AEREHA
(c] 1001 KfE B WHEE  1999-7-1
1 1002 ZFBSAR & EHITEB 2007-4-5

2 1003 XPEARH B HEEP 2004-2-28
3-8 fI3-2HEFIBEITER
TERE 3-8 s MY 0.1.2 & BN BT AR B (BR28) s e BIAT Y G2 T 4% 5 124 11

HBIT O AHR H 02 B X 5 IR B B B A (B2
TR WS BR N FH3 5 rp b B R 22 02 4RO L R L T T S A 43 DataFrame
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S35 44 067 2
3.3.2.3 Pandas 5 3CfF

Pandas $2 {1t T {32 Excel Al CSV U5 (19 7 1% . iR B & DataFrame % 4 ; b 42 it
T DataFrame Z# 17 2] Excel F1 CSV X 7. T AU A Pandas 25 CSV
SCAFAR T . S Excel SR RS CSV 2L, 5235 7] H AT A B AH CHE R,

1. 53¢

DataFrame M to_csvO J7 0] LI¥f DataFrame X R B E A CSV XX, %7kl
DIBC B IR 2 280, Bk 7 W45 1B AU Y B8 AR T 44 FRAb , HA 2 500ik T LBk 4g . il i, mf
Vi i columns 2846 & 5 A B 45 8 ; 38 i index ZHIEE B2 BE AT BRIAH
True, KRG AFTHR% ;181 encoding Z2 8098 RE ST T Y A 42 G % 28 B L 6 DL 1) G B9 A%
KA UTF-8.GBK.GB2312 %, AL AN P —— R JF, FIR AT i i 132 5 mT B A7 A B A G
g

[5] 3-3Y {#i [ Pandas ¥ 3-2 &1 DataFrame X} 4 df P {EFE 3 5500 THIEES A%
A TR csv” U,

ffi ] Pandas 1 to_csvO Jy kR fi B, Ha 7E 1 3-2 @40 B Jm 45 i F i — 47 AL
Jpmr,

df.to _csv('d:/project/i T s .csv')

ﬂ' -

Ho,“d. /project/ " FIR T A SCHF AR, < B T AR, cov” F£om B 5 A B 1 SC1F 44
P isfT ot e, S 7E T iR B 0 B AR T A2 0z SC k. AT U HE F5 48  Excel ST H & F
B3

R BSOS 5 AR SO BR AR LSS AAAE , 75 ) 23 e A 21 S0 FileNotFoundError”
1R o

2. X

Pandas A% read_csv ) 5 T EEE csv & 20AY SCOF , I8 7766 SCFBUHE 9 DataFrame
XPGAR B, 207 e n] DL B AR 2 S8 B T AL A0 s HRU SO B AR RN A R AR, Ho A S 8K
AT LA . I, AT DL ) header 28048 € 5B ILATIE R I 4, BRI R 0, ROR S — 1758 i
sep S B B I S HOCCAE (9 53 BB AT » BRI FHAE 5 73 B s encoding S 8046 & SO 7 45 SE M H
1) G L 2 A 4

[ 3-4 i read_csvO 535 A 3-9 Fizm 0“4 0 Mate60 858 15 BL. csv” 7R i) 3C
P ZSCHE 4 ANTFBGR 12 A8 RS T BT BN R T A4 PR L 4% PR L b B A R
i A& . RO SR AE d : /project” HSE T .

ARSI .

import pandas as pd

df = pd.read csv('d: /project/ﬂﬁj@ Mate60 S5 .csv")
#%i tH DataFrame

df

Sw N
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BRIt ATT—B 4 A5 805

FRER EEER WIBRE &~ RINE
f£HMate60 ERHIT I 7048
| fE£AMate50 BREHREIDEES IR 1358
£ Mate60 ZTABIE 5800
£} Mate60 HERBIT usp]| 6189
|4 Mate60 FEITTHE XiE 6189
#£HMate60 ELHE t= 10588
tEAMate60 ERELEBMATENNE b= 6550
£ Mate60 FI#nFOEEDE 'R 6190
£ Mate60 FTBEFLEH b= 6060.2
(£ HMate60 FIBIEXBINE /S e 6490
f£HMate60 £ X F 4 IR

£} Mate60 HERBIR )i 6189

3-9 £ Mate60 SHEF R .csv XHERABTRE

23]

e B A

5 2 A7 read_csvO FIEEEHL CSV U R £Hl . T4 £ 08 f£ 66 7 DataFrame X4 df
Hi,read esvO 5k R T8 — S 80 AR B SO R AR RSO 24 7R

5 AT MR A df XP g B R L. BIT s T A R A 3-10 B,

RS [EEEm HEBAE R
0 #HMateco ST iIFR  7048.0
1 #jMate50 BRESEEE I'/R  1358.0
2 fEAMate60 e NaN  5800.0
3 fEfMate6o EERET Il 6189.0
4 f#jjMate60 EITH=E KF 6189.0
5 fEhHMate60 LRI, Jb&Z 10588.0
6 ffMateso ErStAEBHRTONE JtR  6550.0
7 fEAMate6o FaIfRRYEIRE= '’k 6190.0
8 fEjAMate60 = IBES R JE5E  6060.2
9 #HfMates0 EERERENELE I8 6490.0
10 f£AMate60 A F N 'R NaN
11 f£/gMate60 ESED L Pgjll  6189.0

3-10 B34 MBEFEITER

FRoR . SR HOCCE R, R B g S AR R G 8] B, 1] LR read_cesvO R encoding &
B, 21 B o LS UTF-8.GBK 3% GB2312 %5,

3.3.2.4 Pandas % G i
DataFrame £ & 8048 09 77 vk 2 ALEE
(1) head(n) J5 ¥k . H T AREUHT n 558040 . n 3 EE , B BRI R 5,

(2) tail G Ik T ARG n 280 n 85U, B4 N ERIAC 5.
(3) infoOJ7 ¥k, T & B Bi BB 25 B, L8 91 8 SR 25 B B 26 80 | 4 ) A 25
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B L AT TS B2

(4) describeO) F ik 1 T2 F BUE RVEE B0 IE oRME /ME . D 2255 B
[ 3-53  f#FH infoO F A describeO) FEEAF DataFrame ¥ 250G E M .

1 #% A Pandas J#

2 import pandas as pd
3

4 df.info ()

5 df .describe()

10 LR AR

df = pd.read csv('d: /project/ﬂﬁﬂﬂ Mate60 BB 1E ML .csv')

5 4 7% Hh 19 DataFrame X4 df (BEZLAE B L4528 25 B Bl 91 & 90 i 91 44
B AR 23 (E A K 50 B BOHE 2 R o A PN A7 =S 18] 4

55 5 47k Hh 192 DataFrame X4 df HBCERUEOHE G S A B0 B9 GETHE G35 20k 3
(B Bm 25 B /MEL R DU 80 P 2 8, DU o 7 ORI B R . PP Bas AT 4 R I 3-11

fiis .

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>

RangeIndex: 12 entries, 0 to 11

Data columns (total 4 columns):
FEERER 12 non-null object
JEHRR 12 non-null object
HoIRAIE 11 non-null object
Rt 11 non-null float64
dtypes: float64(1l), object(3)
memory usage: 464.0+ bytes

count
mean
std
min
25%
50%
75%

max

FaRitE
11.000000
6241.018182
2092.527458
1358.000000
6124.600000
6189.000000

6520.000000

160588.000000

311 B35 BFEMEITER

3.3.3 il Pandas #FfT B IS ok

3.3.3.1 BRI S Ak P

B R AE F2 B 25 (B R B B 2R AR IR BUE (A1 NaN \Na \Na'T 5) Fl 28 5475 Bh 2
Pandas $&fit 1" — Z 51 (9 77 15 FIof Ak BBk B4, 3 2060 475 A6 000 ke 2 (L ) 5 ke 2 {0 A0

SN
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1. $4E GR 28 B9 46 i

(1) ZE{HA NaN 255 (5 B A

Pandas ¥ 75 {5 NaN 28I B I, BE o7 LA isnull O J5 2, d a] DU A isna O
Fde . X PR YA LIRS I DataFrame 5% Series WA SR ICAE . P Fh 5 325 3% [0 ) 2 AH N7
£ B LA R BUE , True RnBk2K , False R AHK

T3 A1 A B 3 T LS AR Y G 1 05 v A B B AR O ANFE IE sum O J7 ¥ AT LAGE T
G ENEE

[ 3-6] K “teh Mate60 89815 L. cov” SCAF Hp G 2 75 A 25 (H sl Bl (A .

1 import pandas as pd

2 df = pd.read csv('d:/project/%H Mate60 FHEHEIHEI .csv')
3 #A IR A B R AE

4 missing values = df.isnull()

5  print ("HAEAN :\n", missing values)

6 #ouitEE B A

7 missing count = df.isnull() .sum()

8 print ("\n &FIELRAEEE: \n", missing count)

9 G EAT R (RO

10 missing count per row = df.isnull() .sum(axis=1)

11 print("\n HATHREEE : \n", missing count per row)

PR Ry Is AT 45 R WA 3-12 FioR

RS (B Fa i -
FEEASFER ISR Hh ¥R {7 E RIS

(o] False False False False
a1 False False False False
=2 False False Truese False
= False False False False
=3 False False False False
5 False False False False
& False False False False
7 False False False False
= False False False False
=9 False False False False
1o False False False Trus
i False False False False
BTk do{E ey

FERAETER (=]
IEEEEFR (]
HBFB {7 B 1
raafiTtE = ]
dtype : Ant&ea
BT RIS {E X ER

(=] (=]
1 ©
= s
=2 @
b (o]
= (o]
s (o]
s (o]
= (o]
.= @2
i1re 1
= . (o]
dtwpe : Antsea

3-12 ] 3-6 BEWIZITER
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i 3-12 7], ﬂﬁiﬂﬂﬁﬁﬂgﬂfﬁ*ﬁf ABRIAEL A EAEER 3 47 7 b M 4 31 K dl

WAFTE— D ERRAE L E AR 11

(2) 23775 A

isnullO J7 3% Fl isna O J7 P A 38 H T4 I 25
HAE,

[ 3-7) % DataFrame X 2 Z&5A 25 T4,

PR

PN
3

import pandas as pd

# 8 # — > DataFrame X4 df
df=pd.DataFrame({'A': [1, 2,
PrlAE (ecscssesscscessssss ")
print (df)

A isnull () Jr ik kel 2 45
PELRE ([ Vocssossscoooosossss )
print(df.isnull())

PElRE (Icccsocssoosooosooss ')
# 15 L B0 AT A 2 4 R

print (df=="")

©O© 00 J o b W N

[
= o

P Mis T 85 R s 3-13 iR .

& 3-13 AL, isnull O J5 ¥ IF A 746l 25

2. MIBRERK(E

AR BRI (5B Bl 2% 8 o A9 65 v o L3 S sl 2% (B 6 40 B H A
VoA SR s e AT A% i B G {1 . Pandas $241E 1Y dropna O J
AT DA B isnullO 7 B8 isna O 77 36 46 T H 0% it 2 (i, 038 v k&
= vy /(1

e

Pandas.DataFrame.dropna(axis=0, how, %)

H, FESHN & X .

@ axis, A 150 & M BR B AT RS2 5 BUE S 0 M BRAT , HUE R 1
R MERS . BRINME R 0.

@ how , 5 M B3 £ s 0% B 0]
“any”, Fom HEH —A R 2

[ 3-8]

< UM B BRIA B “any”

import pandas as pd

df = pd.read csv('d:/project/% N Mate60 HHEHM .csv')
# T B T A A B A 1 AT

df .dropna()

Sw N

BIFis T R nE 3-14 Fis .,
BATLE R A, dropnaO M BR T AL & BRI {E 2 3 4
TN KR IR N RE N R AL 1 & E AT P B N

BUE A “all”, 2278 B A7 Bt 35 O =5

A e R I 5 2] B H B

b= O
S

A B
0 False False
1 False False
2 False False

A B
0 False False
1 False True
2 True False

3-13 B 3-7TREF
MEITER

IRF A I B S HC(E

T B4k Mate60 458 1% 0. csv™ B0 Hh BT A7 4 3 B S (B i AT

TGS 11 AT HE .
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FRRE [EEER RS RifiE
0 *jMate6o EFHUT STF  7048.0
1 #jMate50 SREREYE RS IR 1358.0
3 #fMateso EEREIT, Il  6189.0
4 HHMate60 ETFNE XKZE 6189.0
5 #/Mateso HEEEEH, b5 10588.0
6 HjMate6o ETSERHRTENE Jt&  6550.0
7 #HMateco FafRRIEBE TFER  EEE.E
8 H#iMatesn e b5 6060.2
9 #jMate60 R ERENET S #eE  64%0.0
11 #fMateso SERIEIT, Il 6189.0

3-14 fI3-SIEFHEBITER

3. ERERKE

2 AR A L A9 AR X AR, AT L 3 R 4 S Bk R (B, K AR Bl T O B R Y S R e L R
B R A I 3 20 e Baf T 46 215 B . Pandas #2409 fillna O 773 0 AR A isnullO 3 isna O J5
A o B SRR A R AR T

Pandas.DataFrame.fillna(value=None, method=None, axis=None, *)

H, FESHN & X .

@ value, H] T35 70 i 2 (B A0 A 80 5 M55

@ method, T BH 5, BUE b “bfill” R 1A 5 B 78, B B2 8 2 )5 i 5 —
AN A HEAT T 50 5 WO O * T 3R 7 1o {380 5, B 8 2K (E 22 i A9 26 — AT S8 i AT
HFE,

Z 5 15 R MUE FE 6 A 5 9 DataFrame X4,

Xof T HRE ke 2R AR, ) A P T S L S0 v o 0 A7 A R AT S5 5T 5 X T 0 SRR AE (BRI
T B TR SN BUE S 45 B T AR R S AT DA AR RR R (S5 AT I 7T

MREL(Mode) 238 fEGE i o0 A B AT W] 4 v 35 i B0 fE , AOSR B 1) — K.
ST — U IR B UR £ I EUE A N — B S 2 AR

[ 3-91 EF“4EN Mate60 FHERF M. csv” H IR AH

import pandas as pd

df = pd.read csv('d: /project/% K Mate60 HEEM .csv')

# 1. P AR B ST 43 28 B (RRALE)

# A 1l A 5 B AR

mode_value = df ['HiB{ & '] .mode () [0]

# i FH A BOE FT A B 8 P B R AE, inplace A True Fn LB Bk
df ["HFE( ¥ '] .fillna (mode value, inplace=True)

~ o U s W N =
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8 #2. [ A E I A%

9 RIS MRS B B )

10 mean = df['"FEHMAE '] .mean ()

11 df['FEMM A& '] . fillna (mean, inplace=True)
12 print (df)

1E F R

%5 547 mode O J7¥E FH T AR MU (4 i A A i, L0077 FHF 20 BRI A7 AR 250 v 430 3 de g 1Y
A~
% 7 17 A fillna(mode_value, inplace = True) J7 2 i FH M1 ¥ 7 & 31| AY A% FC L 76 G %
{H ,inplace= True QB R df,

%5 10 17 meanO J7 i FAREUIE 5 A9 2414

55 11 AT A% 1 A S (RO SR B R AE L O BB BUROR Y di .

FEIF BB AT 45 AR 3-15 Fras . 5% 3 45804 5 W a £ ol 26 ) s B2 87 (1 17 b 3
7 B 3 B R B 2 1 “ AU B0 R AT I S 5 56 11 SR BUUR B 2k 1 “ 7= S AR Al T 7R A AR
G E AT R

FEREFR R IETE FERintg
0 fHMate6o BT IH  7048.000000
1 %#AMate50 SRR EEE &R 1358.000000
2 #%Mate60 SHE 5800.000000
3 #HMateb0d BHEGEF, MUl 6189.000000
4 HfMate60 BIITFHE  RE 6189.000000
5  fHMate60 fERER,  JbE  10588.000000
6 HAMateeo EREAEMARTIENE JtEE  6550.000000
7 #HMate60 FIFRRIEEEE [T R 6190.000000
8  f¢AMate6o EfEs00EEE  dt 6060.200000
9  f£HMate6O FEEXENESE i 6490.000000
10 #HMate6o £REN IE
11 */Mate60 HEEF, M)l 6189.000000

3-15 EFREKERNEE

3.3.3.2 WA AP

Pandas X} 5 & 8 (1) Ab 3 3= 240 55 K 90 T 52 (E RN B 5 &2 AH .
1. NEEE
Pandas $#24AY duplicated O F7 2 0] LLKG M DataFrame A A 5 & 508 , FL EARIE V0 F .

duplicated(subset=None, keep="'£first', *)

Hop, EESHHE L

@ subset, 117 1 B A 19 51 b5 25 51 3, BRA5 I AG A BT A1 471

@ keep . 48 & QAT b5 5 42 L BRIN R “first” , AR BUE & . “first” R 44488 — A E
Ry O — L 4% L2 A [ 4 (B A0 g 5 5 A 5 “ last” e 4 B i — (90 Sy Wi — {1 . oK L A A



64  BHiHHTATI—B4%E A5

(5] 4 B A B 52 AH s False So0Rg A7 A ] 9 (e 24 00 o B2 00

%7 3R WE A A /K BU Y Series 4544 . True "R HEE ,False R/ AEE

T3 b e H A AE I 3R T AR TS sum O J5 ¥R GE T i 52 B0 i i

[ 3-10]  ff ] duplicated O 7 A $8 8 2 5 .

1 import pandas as pd

2 df = pd.read csv('d: /project/% K Mate60 FHEEM .csv')
3

4 #kINEEAE

5 duplicate values = df.duplicated()

6 print("EEEKN:\n", duplicate values)
7

8  #GITEEENE

9 duplicate count = df.duplicated() .sum()
10 print("\n EEEEE: ", duplicate count)
1 ER AR

55 5 AT A T duplicated O J5 85 7 i 24 Bk % Bl 44 kL b 31
AL F” it AN 4 58 AR R A IC SR AR IC N True,

55 9 AT A GE T E A R i B

FEFFIE AT Y45 R WA 3-16 FioR

2. MB¥ESE

Pandas $#2£AY drop_duplicates O J5 3% 1T LI M 5% 35 & S , H B
LSTER- S IR

DataFrame.drop_duplicates(subset=None, keep="'first',
inplace=False, ‘")

Hoip, sunset fll keep S8 & X 5 duplicated () J5 ¥ — #,
inplace 2§ X % J& B 7 Ho 8 20, BRIA J& False. % n A 20 A8 i

EEEEN:

0 False
False
False
False
False
False
False
False
False

O o N ok WM

False

=
(o)

False
u o]
dtype: boo

BEEEHE: 1

DataFrame; True W 3R/R7E ) DataFrame M BREZ 885 . Z K @316 61 3-10 25

R[] %) 2 M Bk 22 2 {H /5 ) DataFrame,
[ 3-11) i drop_duplicates O i 4 5 & 54

import pandas as pd
df = pd.read csv('d:/project/% N Mate60 FEHH .csv')
df new = df.drop duplicates()

DSw NN

df new

RFBEITERE 3-17 fris,

HIBITSH R

AL 2 b B i O (RPN HE S AR R SR AR T U6 o SRR R FATAR G LR 55 O 75 5K L ik 4%
A A A BT G IR R AR (R AT LA AR LA SR e B AR T AR — A B

Ja— A E A
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PR [EE RS Fmintd
@ *HMate6o ERHAT iIZ75  7048.000000
1 #£HMates0 BEEEISEES Ik 1358.000000
2 f£fgMate60 ZEE L 5800.000000
3 #£gMate60 SHERET )il  6189.000000
4 fHMate60 TS KE 6189.000000
5 f£jgMate60 LB, L= 10588.000000
6 filMate6d ZEruiEREARTANE JtiE  6550.000000
7 #FIMate60 FfRREEE I'ZR 6190.000000
8 HfIMate60 = =E (BT bz  6060.200000
9 #HMate60 TRERKENESE 38 6490.000000
10 %E£AMate6d ® R F N 7R 6241.018182

3-17 BI3-11EFHNEITER

3.3.3.3 SR A& I Ak

S A Coutlier) XOPR S AT, 246 248 b 5 R 2 80CH At £ 4l B WA W] 9 18

Pandas $2 {1 17— 4 (1% 75 1 FI R A B0 5 5 5080 o 32 58 60 45 46 T S (L WM B S o (RN
B R

1. KM REE

LA ) B TP AR S R Y T AR AR 3o U RIAR £k 1K (R IED

(1) 30 JiLI,

THAEAE B B AR M 25, SRS AR 3o J5E I, Ke 7 T 38918 £ 3 A% 1 25 =2 A1 1 e A0
h AR

fdi T 30 L 0] S T K 41 A1 v 2 5 4 7 S S BSCH R 0 T R AR B R B RS A A BUR E I
5531 VORI P A 4 PR T S Ol

W 3.3.2.4 F9 ik, Pandas #2419 describe O J 3% AT DL B0HE 09 349 (8 L bR 22 | 104 4>
P AR R DU A B L L L A B describe O J7 3% R 4T A7 S 11 58048 T LK) B0 4R
O AR S R

(2) FELKE .

FA LR R — PP AR s — A8 S BUE Sl ge L i B PR L B g B i Bl R
OIAEL T BRZA AT . B e KA s e AN 32 S 0 52 ), DL — bR 6 A 19 J7 =X 34 BOaE
P B o0 A I O . 3 e AR 2 1L T DA UL M R R R AR R

&l 3-18 JE— AR B . ARPEECE 19 b 00 oA %0 Q3 (oA #E 75 6 B AL ED FUT DY 43 4L
QISR AE 25 6 WAL ) AU 73 i BE (IQR = Q3 — Q) H i T F FR (Q1 —1.51QR) F_E IR
(Q3+1.51QR) Z A i B 5 40 Ay 5 A

ST TR kb A R S AR 0 =R EE AT DU B Pandas #2158 boxplot O 7 ik 2
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BRIt ATT—B 4 A5 805

Fi

37 - | L |

2 L

L PV TN
E IR— 0
>

I l —| Fmptmon |

2l - T |

2f | -

0 ‘ FHE ‘

3-18 FHEHE
MR, BB EIT .

DataFrame.boxplot (column=None, * )

Horp, 280 column H T 48 52 2 0l 56 28 B 09 04 5. i S1OR 38 &, ) BRI 24 i
DataFrame H JIr & $UE 5 B FH 26 A
DataFrame > £5$% BB 24X} DataFrame W R ECHE E 170k . HEMAIEE T .

af [IF 1 &4

Horp TR A WIE Xy . dIL RS 0 R S A SR 0 I AR 287 15E T AN E,
KT HAE BN T HE A 55 0 28 25 2F 38 7] — i IR Y Series, 3 i df[ £ /R & Series 4t
DataFrame "X B AR 28, A /R {6 R True B ECHE 5 18 ok, 75 21 19 J& DataFrame Xf 4.

i B A5 AR B AT DA A S5 mT LU 2 561 24 50 Z 18 Pandas /932 812
BRSO 8D FAE(~) %, WETEMNE, A AR /NG SRR,

[0 3-120 o A6 28 38 FI I B - 42 o Mate50 #5815 DL csv” SO CINE 3-19 fi ) H
SETAEER Y. 540 Mate60 S5 AR, % SO A 4 A7 B, 3 9 &80 . 55
ASTFBG B R 7 44 FR LS Bl 44 BR L b 7 B R T R AR L TR RE BRI SR A i A
“d:/project”’ HFE T,

FRER  EHEEWR WIBRE T RMNE

£ HhMate50 REHMBEEE I & 1488
£ hMate50 HFERLEIN T &R 3148
£ Mate50 £ 8 £AD I'#& 4549
£ hMate50 FBEFHEE b= 9999
£ hMate50 EEHEBEERE 'R 1488
£ Mate50 HIHEALREE LT 3350
£ HMate50 /NEFE S I 899
£ }Mate50 JTTFEHEI piipan 930
£ AMate50 FTEFERDM A BEFA 11930,

3-19  #£3 Mate50 $5EBR



553 % Bl o B i< LR S T — e A

67

1 import pandas as pd

2 df = pd.read csv('d: /project/H -4 N Mate50 HER N .csv')
3 tflFEL A

4  df.boxplot (column="';=F#H")

5 #ffi/H describe JrAF 7 M AR B B e it B

6 stat data = df['f’:pﬁ:m’%'] .describe ()

7 #MGEIHEE stat_data HAREC L DY S BORTR DU 4 5L

8 03 = stat data.loc['75% "]

9 Q1 = stat data.loc['25% "]

10 #3543 iR

11 IQR = 03-01

12 #IHRTR. ER

13 lower limit = Ql -1.5% IQR

14 upper limit = Q3 + 1.5% IQR

15 # i e

16 cond = (df[ s AR ]<lower limit) | (df[ 'f":nuﬁﬁﬁ ]>upper limit)
17 # i A

18 df new = df[cond]

19 df new

7e b g AR

% 16 f7fCHS 2 X T #E DataFrame Wi 6 2048 09 5514
55 18 AT ARG I 1k TG R A5 1 B BB

o BIPEITE L. EERAE 19178 df_new, SRG A BN 4 17

AEEFG Lt ERIS T % e AR 2, LB R 3,
BT RInE 3-20 i,
E@REiR [EHE HIRNE SRS

3 #hMateso FrEEFHIEES k. 9999.0
8 f#hMatese FHEFHIBME BEFE 11930.0

12000 o
10000 o
8000
6000
4000 1
2000

FEE

3-20 BIF-R2FEFMEBEITER

R R LA, T

T 3-20 A1 429 Mate50 1 i B K 2953 4045 7 15004500 T8, BCHE A AEPI 52

W A, Ell 9999.0 F1 11930.0, T JE 4738 24 A0 34
R 5 5 B AR B A R BT 7 B AR /DN T DL I R S R
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I3 S Al A PR 5 e — ol R 0 S RO O 0 2 ORI AR B B R AN LY
SR BB AR 5 O — Al 7 AR drop O 7 M BR 48 2 R 51 B BHE . 1 A 45— Fib
i 3% S ) O 3

(6] 3-131  MHBRB-1E 0 Mate50 44 B 15 50 2 P 19 5 % 5005 .

TEA) 3-12 5 J57 B AT PAAT AT, BIRT 5 O A 5 S (L) Kl dls

1 df new 1 = df[~cond]
2 df new 1

RIrEfrai A 3-21 pros .,

FEREH [EHEN MEBEME RN
0 #AMateso REHMBEEE "R 1488.0
1 #jMate50 PR EELET, "%k 3148.0
2 #jgMates50 SEEES "R 4549.0
4 #AMate50 REHBEEE "R 1488.0
5 #AMate50 R EUAD Rk lFg  3350.0
6 fEfMateso INEFR R iI7  899.0
7 #HMate50 FTFEEER L 930.0

321 BI3-1I3EFHEITER

3. BB EE

T DS 38 75 B S5 R e iR A, A e Sy P S A M (A, 2 ARt ET DG
F 1 A i R 20 B4R A P (A O - e S A

Pandas $2t replaceO) Jy 3% Al DL S BUECHE &5 4, BARIE LW .

DataFrame.replace(to_replace=None, value=_NoDefault.no_default, *, inplace=
False, *)

Hop, FEBHW & X

D to_replace, #/RFHFEWHRHAHMAE, BT IR — A —FE, ] DL RE—15 £
FHL KRR D MEE PR,

@ value, K" 1 T AHE, & T LU — D8 — 0 E, BT DL — Do R e 7 i, &
78 B TP 75 2 4 DA AN (] F BT

@ inplace, R 7n & 75 FLHE B 0 ok 19 25080 L BROMELN False,

L[] 3-14Y  {#i [ replaceO LB Bi-42 4 Mate50 £5 8 K4 22 vh A9 52 H Kl .

median = df [ ' '] .median ()
#— X — &

1 import pandas as pd

2 df = pd.read csv('#H-HH Mate50 HIEEM .csv")
3 # AR IS (E

4  mean = df["TEMMTAES '] .mean ()

5 7 ER A AS AR

6

7



